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Inkludierte Leistungen
•	 Bustransfer Heimatort/Region – Flugha-

fen Salzburg – Heimatort/Region*
•	 Charterflug mit europäischer Airline von 

Salzburg nach Montenegro (Tivat) & 
retour inkl. Flughafensteuern, Sicher-
heitsgebühren, Luftverkehrsabgabe 
Österreich & Kerosinzuschlag (Stand: 
Jänner 2024), Getränke und Snacks an 
Bord gegen Gebühr (Zahlung nur mit 
Kreditkarte möglich)

•	 Bustransfer Flughafen – Hotel – Flug-
hafen 

•	 7x Übernachtung im Hotel & Resort 
Mediteran****  
(Landeskategorie) in Budva-Becici

•	 Verpflegung: Soft All Inclusive mit 
Frühstück, Mittag- und Abendessen (in 
Buffetform) im Hauptrestaurant inkl.  
Getränke (lokale Marken) zu den Mahl-
zeiten

•	 Versicherungspaket der Europäischen 
Reiseversicherung (Storno ohne Selbst-
behalt, Reisegepäck- und Auslands-
heilkostenversicherung gemäß extra 
Polizze)

•	 Medizinische Betreuung der ERV vor Ort
•	 Betreuung durch Eurotours-Reiselei-

tung im Hotel und bei den Ausflügen 
•	 Kundengeldsicherung/Insolvenzver-

sicherung

Montenegro - Die Wilde Schönheit
Wunderschöne Frühjahresflugreise mit dem ASGB Südtirol
Termin:	 28.04./29.04.2025 – 05.05./06.05.2025

ab € 1.059,-

Montenegro ist noch ein richtiger Geheim-
tipp... Seinen Namen hat das Land im Süden 
Europas von den Venezianern bekommen, 
die mit der Bezeichnung „schwarzer Berg“ die 
dunklen Wälder, die das Dinarische Gebirge 
bedecken, würdigten. Aufgrund der beweg-
ten Geschichte von Montenegro leben hier 
verschiedenste Volksgruppen zusammen, 
die die Kultur und Sprache des Landes auch 
heute noch prägen. Die Montenegriner sind 
stolz auf ihre Unabhängigkeit und leben eine 
besonders authentische Gastfreundschaft. 
Die früheren Herrscher bestimmen bis in die 
Gegenwart das archetektonische Bild der 
Küstenorte und machen einen Besuch dort 
zu einer wahren Zeitreise. 
Das flächenmäßig kleine Land beeindruckt 
mit einer atemberaubenden Vielfältigkeit vol-
ler herrlicher Strände, spektakulärer Berge 
und unberührter Naturlandschaften. 
Die „nur“ etwa 250 km lange Adriaküste Mon-
tenegros überrascht aufgrund ihrer vielen 
Besonderheiten wie dem südlichsten Fjord 
Europas, den beschaulichen Küstenstäd-
ten oder dem weltbekannten Fotomotiv, der 
Hotelinsel Sveti Stefan. Schauen wir hinter 
die imposanten Gebirgszüge der Küste, ent-
decken wir unter anderem den Skutarisee, 
den größten See des Balkans oder die wild-
romantische Morača Schlucht.

Hotel & Resort Mediteran****

Lage:
Das Hotel & Resort Mediteran liegt im Ort 
Becici, welcher zur Stadt Budva gehört. Die 
historische Altstadt von Budva ist nur ca.  
2 km vom Hotel entfernt.
In unmittelbarer Nähe zum Hotel befinden 
sich kleine Shops & Bars

Ausstattung:
Das Hotel verfügt insgesamt über 230 Zim-
mer auf 5 Stockwerke verteilt. Rund um die 
Rezeption, welche 24 Stunden am Tag be-
setzt ist, finden wir einen eleganten Lobbybe-
reich. Direkt beim Hotel liegt der von Palmen 
gesäumte kleine Außenpool, wo Liegen & 
Schirme zum Entspannen einladen. Kulina-
risch verwöhnen lassen wir uns im Buffetres-
taurant bei Frühstück, Mittag- und Abendes-
sen. Die Hotelbar „Opera“ lädt mit bequemen 
Sitzgelegenheiten im Innenbereich und einer 
gemütlichen Terrasse zum Verweilen ein. 
WLAN steht im gesamten Hotelbereich kos-
tenlos zur Verfügung (Achtung: Montenegro 
gehört nicht zur EU = Mobile Daten & Roa-
ming am Handy ausschalten und WLAN im 
Hotel verwenden). 
Ein großzügiger Wellnessbereich mit Innen-
pool, Saunen und Whirlpool ist ebenfalls Teil 

der Hotelausstattung. Kostenfrei kann das 
Fitnessstudio des Hotels genützt werden. 
Bei der Benützung des hoteleigenen Kies-
strandes stehen Liegen & Schirme ebenfalls 
kostenlos zur Verfügung.

Zimmer:
Die klassisch eingerichteten Zimmer verfügen 
über Bad mit Dusche oder Badewanne, WC 
und Föhn. Klimaanlage, Safe, Minibar (gegen 
Gebühr), Telefon und ein TV-Gerät sind im 
Zimmer ebenso vorhanden. Zu jedem Zim-
mer gehört ein Balkon oder ein französischer 
Balkon.  
Alle Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur Al-
leinbenützung. 

Direkt bei der Anmeldung zubuchbare 
Leistungen:

Getränkepaket - € 49,- pro Person pro Woche
Getränke ganztägig kostenfrei (von 08:00 Uhr 
bis 23 Uhr) in der „Opera Bar“ laut AI-Geträn-
keliste inkludiert: Softdrinks, Mineralwasser, 
Kaffee/Tee, Bier, Säfte, lokale Getränke, Haus-
wein, Cocktails, Longdrinks, lokale Spirituosen.

Nur gültig, wenn in einem Doppelzimmer bei-
de Teilnehmer das Getränkepaket buchen.

www.asgb.org



Kundengeldsicherung gemäß Pauschalreiseverordnung (PRV): Die Eurotours Ges.m.b.H. als Reiseveranstalter ist durch eine Garantie der Erste Group Bank AG (Ga-
rantieerklärung Nr. 618418) für den Insolvenzfall abgesichert. Als Abwickler fungiert die Europäische Reiseversicherung AG, Kratochwjlestraße 4, 1220 Wien, 
Telefon +43-1-3172500. Ansprüche sind bei sonstigem Anspruchsverlust innerhalb von 8 Wochen nach Eintritt eines der in § 1 Abs. 3 PRV genannten Ereignisse binnen 8 Wochen 
beim Abwickler anzumelden. Kundengelder dürfen nicht früher als 11 Monate vor dem vereinbarten Reiseende entgegengenommen werden. Eine früher als 21 Tage vor Reiseantritt 
zu leistende Anzahlung darf 20 % des Reisepreises nicht übersteigen. Details zur Reiseleistungsausübungsberechtigung und Insolvenzabsicherung finden Sie unter Ihr Reisever-
anstalter www.gisa.gv.at/abfrage unter GISA-Zahl 21907890

Kotor Tito´s GebirgsbahnHotel & Resort Mediteran****

Vorab buchbares Ausflugspaket
Preis vor Ort € 149,-
Bei Vorabbuchung nur € 119,- 
Sie sparen € 30,-

Kotor (Ganztag inkl. Mittagessen)
Dieser Tag führt uns in die Bucht von Ko-
tor, welche uns mit ihrer einzigartigen Land-
schaft, umgeben von mächtigen Gebirgs- 
zügen, begrüßt. Am Ende des südlichsten 
Fjords Europas liegt die einzigartige romani-
sche Altstadt von Kotor. Das von einer mas-
siven Stadtmauer umgebene Ensemble zählt 
bereits seit 1979 zum UNESCO Weltkultur-
erbe. Bei einem geführten Rundgang lernen 
wir die bekannten Sehenswürdigkeiten wie 
den Uhrturm, die Kathedrale des Heiligen 
Trifun oder die St. Luka Kathedrale kennen. 
Die anschließende Freizeit können wir zum 
selbstständigen Erkunden der kleinen Gas-
sen und Plätze nutzen. Unsere Fahrt führt 
uns weiter entlang der Küstenstraße in das 
malerische barocke Städtchen Perast. Dort 
steigen wir auf ein Boot, um zu den kleinen, 
direkt vor Perast gelegenen Kircheninseln  
“St. Georg“ (hier wird nicht angelegt) und zur 
Insel „Heilige Maria vom Felsen“, zu gelan-
gen. Nehmen wir uns Zeit, bevor wir wieder 
retour an Land fahren und genießen den ein-
zigartigen Blick auf die gesamte Bucht und 
das wunderschöne Perast.

Tito´s Gebirgsbahn  
(Ganztag inkl. Mittagessen)
Heute erwartet uns ein einmaliges Erleb-
nis! Der Tag beginnt mit einem Transfer vom 
Hotel in die Stadt Bar, zum Bahnhof. Hier 
beginnt unsere außergewöhnliche Zugfahrt 
auf der historischen Bahnstrecke „Tito´s Ge-
birgsbahn“. Tito lies die gesamt 476 km lange 
Bahnstrecke von Belgrad nach Bar errichten, 
um eine direkte Verbindung von Belgrad bis 
ans Meer zu realisieren. Wir erleben eine ab-
wechslungsreiche Fahrt bis nach Kolasin 
und genießen dabei spektakuläre Ausblicke. 

Kolasin gilt als einer der Hauptorte des Win-
tersports in Montenegro. Schlendern wir ge-
meinsam durch die charmanten Straßen der 
Stadt und erleben das lokale Flair. Weiter geht 
es für uns mit dem Bus durch die eindrucks-
volle Morača Schlucht in Richtung Morača 
Kloster, einem kulturellen Juwel im montene-
grinischen Hinterland. Umgeben von üppiger 
Natur liegt das historische Kloster, es strahlt 
die gesamte Umgebung eine besonders ruhi-
ge und friedliche Atmosphäre aus. 

Budva (Halbtag)
Lernen wir heute die pittoreske Altstadt von 
Budva kennen. Umgeben von einer bis heute 
gut erhaltenen Stadtmauer liegt das histori-
sche Budva auf einer Halbinsel. Einst waren 
hier die Venezianer vorherrschend und sie 
hinterließen auch die meisten Spuren, welche 
bis heute sichtbar sind. Beim Spaziergang 
durch die kleinen verwinkelten Gassen sehen 
wir die bedeutendsten Bauwerke wie die Kir-
che des Heiligen Johannes oder die orthodo-
xe Kirche der Heiligen Dreifaltigkeit. Bei der 
anschließenden kurzen Schifffahrt entlang der 
Küste erfreuen wir uns an der bezaubernden 
Küstenlandschaft zwischen Budva und Sve-
ti Stefan. Zurück in Budva nutzen wir noch 

die Gelegenheit, um durch die charmanten 
Gässchen der Altstadt zu flanieren, bevor es 
zurück ins Hotel geht.

Weitere Ausflüge (buchbar vor Ort):

•	Bootsfahrt am Skutarisee (Halbtag)
•	Cetinje und Schinkendorf Njegusi  

(Halbtag inkl. Verkostung) 
•	Stadt Bar (Halbtag) 

Programmänderungen bei allen Ausflügen vorbehalten! 

EUROTOURS Ges.m.b.H | Kirchberger Straße 8 | A – 6370 Kitzbühel | Tel.: +43 (0) 5356 606-0 | Fax: +43 (0) 5356 606-6 | E-mail: office@eurotours.at

Preis pro Person: Doppelzimmer Einzelzimmer

Termin: 28.04./29.04.2025 – 05.05./06.05.2025 € 1.059,00 € 1.259,00

Liebes Mitglied, 
die Anmeldungen werden vormittags beim ASGB telefonisch unter der Nummer 0471/308250 
entgegengenommen. 

Für die Anmeldung zur Reise werden folgende Informationen benötigt: Vorname, Nachname, 
Adresse, Telefon, Geburtsdatum, Reisepass-/Persoalausweis-Nr., Gültigkeitsdauer Reisedokument

Die Reservierungsbestätigung/Rechnung wird Euch vom Reiseveranstalter Eurotours zeit-
nah nach dem Anmeldeschluss direkt zugesandt. Die Reiseunterlagen werden ca. 7 Tage vor 
Reiseantritt von Eurotours ebenfalls direkt an die Teilnehmer geschickt. Mindestteilnehmer 35 
Personen. 

Anmeldeschluss: 15.01.2025

Budva-Becici

MONTENEGRO

ALBANIEN

www.asgb.org


